



Дума Качканарского городского округа  
шестого созыва

---

**РЕШЕНИЕ**

18.11.2015 г. № 106

***О направлении обращения в адрес Правительства  
Свердловской области и в адрес Законодательного Собрания  
Свердловской области***

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2006 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Качканарского городского округа, в целях формирования бюджета Качканарского городского округа на 2016 год, Дума Качканарского городского округа

**РЕШИЛА:**

1. Направить в адрес Законодательного Собрания Свердловской области и в адрес Правительства Свердловской области обращение не применять в отношении Качканарского городского округа коэффициент оптимизации - 0.9 (прилагается).

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Качканарское время».

Председатель Думы  
городского округа

\_\_\_\_\_ Г.В. Русских

Глава  
городского округа

\_\_\_\_\_ С.М. Набоких

Приложение  
к решению Думы Качканарского  
городского округа  
от 18.11.2015 № 106  
«О направлении обращения в адрес  
Правительства Свердловской области и в адрес  
Законодательного Собрания Свердловской  
области»

### **Уважаемые коллеги!**

«Письмом Министерства финансов Свердловской области от 02.11.2015 № 05-16-01/10234 до муниципального образования доведена оценка расходных полномочий, а также информация о коэффициенте оптимизации – 0,9.

Данный коэффициент оптимизации применяется к общему объему оценки расходных полномочий, соответственно распространяется на все расходы, включая оплату труда, отчисления на выплаты по оплате труда, коммунальные расходы и т.д.

Оценка расходных полномочий учитывает затраты на исполнение полномочий муниципального образования в минимальных объемах и практически совсем не учитывает расходы капитального характера.

Применение коэффициента оптимизации к оценке расходных полномочий на протяжении двух лет (в 2015- 0,94) ведет к невозможности оказания и предоставления муниципальных услуг населению в необходимых объемах и качестве. Кроме того, в минимальных объемах осуществляются текущие ремонты, не проводятся капитальные ремонты муниципальных учреждений (потребность – 65,0 млн. руб.), не исполняются требования (предписания) контролирующих органов (потребность – 43,8 млн. руб.).

Министерством финансов Свердловской области при расчете налогового потенциала городского округа в целях межбюджетного регулирования учтена налоговая база по налоговым и неналоговым источникам по максимальным ставкам, в связи с чем, у городского округа не имеется других каких либо дополнительных источников доходов, соответственно не имеется возможности направлять средства на развитие инфраструктуры. Бюджет принимается с максимальным дефицитом.

На основании вышеизложенного и в преддверие выборов, выражаем свое несогласие с применением коэффициента оптимизации. Просим учесть данное несогласие при формировании бюджета Свердловской области на 2016 год».